



“八一”关爱 献礼军人 我市启动荣军联盟优待优惠活动

在中国人民解放军建军97周年之际,为充分体现全社会对退役军人和其他优抚对象的关心关爱,营造尊崇尊重的浓厚氛围,滨州市退役军人服务中心联合优待证合作银行共同开展优待优惠活动,参与活动的退役军人和其他优抚对象在活动商家使用优待证银行卡进行支付时享受满50元减25元优惠(不累加)。

>>>活动时间

2024年8月1日至2024年8月31日

>>>活动范围

参与活动的商家为“山东荣军联盟”成员单位,具体名单见活动商家列表。

单见活动商家列表。

>>>活动对象

山东省持优待证的退役军人和其他优抚对象本人。

>>>活动内容

四家优待证合作银行提供专属补贴优惠,退役军人使用“山东荣军联盟”小程序查询参与活动商家,使用优待证银行卡进行支付时享受商家原本折扣基础上立减优惠。通过以下方式参与:

方式一:8月1日上午8点通过“山东荣军联盟”微信小程序领取满50元减25元优惠券(每人限领一张),优惠券1万张,数量有限,先到先得,领完即止。领取成功后活动期间

在活动商家使用优待证银行卡进行微信支付自动享受满减优惠。

方式二:8月1日上午8点开始,在活动期间前往活动商家使用优待证刷卡消费,全省前1万名享受满50元减25元优惠,活动期间每人限享一次。

>>>温馨提示

1. 为保证消费时正常享受优惠,请参与活动前到银行网点激活优待证银行卡功能,并与微信钱包绑定,确保支付渠道畅通。同时请确保优待证金融账户余额充足,避免因余额不足导致交易失败,无法参与活动。

2. 享受优惠的交易如发生退款、撤销等反向交易,则视为用户放弃优惠,退款金额扣除享受的优惠金额后退回至用户原付款卡。该次优惠次数视为已使用。

3. 本次活动所有时间点以北京时间为准。如出现不可抗力或情势变更等情况(如重大灾害事件、受有权机关指令需停止或调整的、系统故障需暂停的、活动中存在违规作弊行为损害消费者权益的),在法律许可的范围内,优待证银行卡合作金融机构保留调整、暂停和终止本活动的权利,并经公告后生效。

4. 用户参与活动即视为

理解并同意本活动。此活动规则详情请咨询优待证银行卡合作金融机构,活动规则以优待证银行卡合作金融机构解释为准。

>>>线上优惠券领取

扫码进入“山东荣军联盟”小程序。



(滨州市退役军人事务局)

孝善食堂 红歌飞扬



□通讯员 高启迪

“日落西山红霞飞,战士打靶把营归,把营归;胸前红花映彩霞,愉快的歌声满天飞……”走进邹平市高新街道邢马村孝善助老食堂,一首首耳熟能详的红歌徐徐传来。这是高新街道“返乡大学生”在“八一”建军节来临之际,陪同村内老人们,用饱满的热情和嘹亮的歌声表达对党的赞颂和对祖国的祝福。

老人们齐聚一堂,以歌声为媒,共庆节日。歌声中隐含的力量感召着每一个人,让人们深刻感受到,今天的幸福时光来之不易。食堂的另一边,村内公益岗正在忙着洗菜、煮饭,为老人精心准备午餐,不时也跟着音乐一起

哼唱。

“我是1969年在福建当的兵,今年74岁了,是一名陆兵……”党龄54年的退役老兵邢宗水神采奕奕、声洪如钟,用质朴的语言和志愿者们分享着入伍时期的故事,“现在经济条件也好了,党和政府还为我们老年人提供免费午餐,幸福的日子更有盼头了。”

“我们村有许多退役老兵和现役军人家属,这位大爷,他年轻的时候在徐州当的兵,这位大娘的孙子,现在在广州当兵,还有这位大叔,儿子、孙子都是军人……”邢马村网格员卢风岭边走边向志愿者们介绍,“在那个年代,老一辈们经历的比我们更多,所以,一唱起红歌,这些老人们都很有感触,也都很

有自豪感。”

一曲红歌,一段历史,一份浓浓爱国情。伴随着熟悉的旋律,在场志愿者心生触动,表示要好好珍惜今天的幸福生活,坚定“听党话、感党恩、跟党走”的信念,涵养家国情怀,传承红色基因。随后,活动渐渐接近尾声,老人们心满意足地吃起了午餐。

“此次活动,不仅丰富了群众的精神文化生活,更激发了群众的爱国拥军热情。下一步,高新街道将继续做好拥军优属服务工作,切实把退役军人‘接收安置好、服务保障好、教育管理好、作用发挥好、权益维护好’,让红色力量焕发时代光芒,让红色基因薪火相传。”高新街道党工委委员、人武部长郑士盟说道。

军民同叙鱼水情 双拥共建谱新篇

阳信县信城街道

举办2024年庆“八一”双拥主题晚会



□通讯员 魏君钰 杨伟伟

晚报阳信讯 为庆祝中国人民解放军建军97周年,充分发扬拥军优属、拥政爱民的光荣传统,密切党政军民关系,营造“军爱民 民拥军”的浓厚社会氛围,丰富群众精神文化生活,7月29日晚,阳信县信城街道“军民同叙鱼水情 双拥共建谱新篇”2024年庆“八一”双拥主题晚会在梨园广场成功举办。

晚会以“铁血忠诚保家国、不忘初心担使命、砥砺前行谱华章”三大篇章为主线,通过一系列精彩纷呈的节目,展现了新时代军人的风采和担当。开场舞《旗帜》气势磅礴,象征着军人的忠诚与力量。《军人本色》独唱和《红旗飘飘》魔术,表达了对国家和民族未来的坚定信念。少儿舞蹈《星星在闪烁》

和《小小军人梦》展现了孩子们对军人的敬仰与梦想。乐队伴唱《逆行者》和朗诵《致敬最可爱的人》深情致敬英雄。古筝《骁》和独唱《江山无限》将古典与现代完美融合。最后,舞蹈《盛世华章》和歌伴舞《强国一代有我在》共同描绘了新时代的辉煌与未来,展现了军人和人民的共同梦想与担当。晚会采取“线上+线下”多种传播渠道,实现了线上线下同步惠民。

此次演出不仅展现了新时代军人的风采和担当,也传递了军民团结、共筑中国梦的坚定信念。下一步,信城街道将继续深化双拥工作,加强军民联系,弘扬拥军优属、拥政爱民的优良传统。同时,提升社区服务,强化国防教育,促进军民融合深度发展,共同营造和谐稳定的社会环境。